

Exam Questions Platform-Developer-I

Platform Developer I

<https://www.2passeasy.com/dumps/Platform-Developer-I/>



NEW QUESTION 1

The sales management team at Universal Container requires that the Lead Source field of the Lead record be populated when a.. converted. What should be done to ensure that a user populates the Lead Source field prior to converting a Lead?

- A. Use a formula field.
- B. Use a validation rule.
- C. Use Lead Conversation field mapping.
- D. Create an after trigger on Lead.

Answer: B

NEW QUESTION 2

Management asked for opportunities to be automatically created for accounts with annual revenue greater than \$1,000,000. A developer created the following trigger on the Account object to satisfy this requirement.

```
for(Account a: Trigger.new){
    if(a.AnnualRevenue > 1000000){
        List<Opportunity> oppList = [SELECT Id FROM Opportunity WHERE accountId = :a.Id];
        if(oppList.size() == 0){
            Opportunity oppty = new Opportunity(Name = a.name, StageName = 'Prospecting',
            loseDate = system.today().addDays(30));
            insert oppty;
        }
    }
}
```

Users are able to update the account records via the UI and can see an opportunity created for high annual revenue accounts. However, when the administrator tries to upload a list of 179 accounts using Data Loader, It fails with system. Exception errors.

Which two actions should the developer take to fix the code segment shown above? Choose 2 answers

- A. Check if all the required fields for Opportunity are being added on creation.
- B. Use Database.query to query the opportunities.
- C. Move the DML that saves opportunities outside the for loop.
- D. Query for existing opportunities outside the for loop.

Answer: CD

NEW QUESTION 3

A custom Visualforce controller calls the ApexPages.addMessage () method, but no messages are rendering on the page. Which component should be added to the Visualforce page to display the message?

- A. <apex: pageMessages />
- B. <apex: pageMessage severity="info"/>
- C. <Apex: facet name=" message"/>
- D. <Apex: message for=" info"/>

Answer: B

NEW QUESTION 4

Which three steps allow a custom SVG to be included in a Lightning web component? Choose 3 answers

- A. Upload the SVG as a static resource.
- B. Import the static resource and provide a getter for it in JavaScript.
- C. Reference the getter in the HTML template.
- D. Reference the import in the HTML template.
- E. Import the SVG as a content asset file.

Answer: ABC

NEW QUESTION 5

A developer has a single custom controller class that works with a Visualforce Wizard to support creating and editing multiple subjects. The wizard accepts data from user inputs across multiple Visualforce pages and from a parameter on the initial URL.

Which three statements are useful inside the unit test to effectively test the custom controller? Choose 3 answers

- A. insert pageRef.
- B. Test.setCurrentPage(pageRef);
- C. public ExtendedController(ApexPages StandardController cntrl) { }
- D. ApexPages.CurrentPage().getParameters().put('input\ ', 'TestValue');
- E. String nextPage - controller.save().getUrl();

Answer: BDE

NEW QUESTION 6

A developer created a child Lightning web component nested inside a parent Lightning web component, parent component needs to pass a string value to the child component.

In which two ways can this be accomplished? Choose 2 answers

- A. The parent component can use a custom event to pass the data to the child component,
- B. The parent component can use the Apex controller class to send data to the child component.
- C. The parent component can invoke a method in the child component
- D. The parent component can use a public property to pass the data to the child component.

Answer: AD

NEW QUESTION 7

What are three ways for 2 developer to execute tests in an org? Choose 3 answers

- A. Metadata APT
- B. Bulk API
- C. Setup Menu
- D. SalesforceDX
- E. Tooling API

Answer: CDE

NEW QUESTION 8

What are three capabilities of the <ltng : require> tag when loading JavaScript resources in Aura components? Choose 3 answers

- A. Loading files from Documents
- B. One-time loading for duplicate scripts
- C. Specifying loading order
- D. Loading scripts In parallel
- E. Loading externally hosted scripts

Answer: BCD

NEW QUESTION 9

Where are two locations a developer can look to find information about the status of asynchronous or future methods? Choose 2 answers

- A. Apex Flex Queue
- B. Apex Jobs
- C. Paused Flow Interviews component
- D. Time-Based Workflow Monitor

Answer: AB

NEW QUESTION 10

Which two statements are true about using the @testSetup annotation in an Apex test class? Choose 2 answers

- A. Records created in the test setup method cannot be updated in individual test methods.
- B. Qo The @testSetup annotation is not supported when the GisTest(SeeAllData=True) annotation is used.
- C. Test data is inserted once for all test methods in a class.
- D. A method defined with the @testSetup annotation executes once for each test method in the test class and counts towards system limits.

Answer: BD

NEW QUESTION 10

A developer created a custom order management app that uses an Apex class. The order is represented by an Order object and an OrderItem object that has a master-detail relationship to Order. During order processing, an order may be split into multiple orders.

What should a developer do to allow their code to move some existing OrderItem records to a new Order record?

- A. Change the master-detail relationship to an external lookup relationship.
- B. Add without sharing to the Apex class declaration.
- C. Create a junction object between OrderItem and Order.
- D. Select the Allow reparenting option on the master-detail relationship.

Answer: D

NEW QUESTION 13

Cloud kicks has a multi-screen flow its call center agents use when handling inbound service desk calls.

At one of the steps in the flow, the agents should be presented with a list of order number and dates that are retrieved from an external odrer management system in real time and displayed on the screen.

What shuold a developer use to satisfy this requirement?

- A. An invocae method
- B. An apex REST class
- C. An outbound message
- D. An Apex Controller

Answer: B

NEW QUESTION 15

A developer wants to get access to the standard price book in the org while writing a test class that covers an OpportunityLineItem trigger. Which method allows access to the price book?

- A. Use Test.loadData () and a static resource to load a standard price book
- B. Use @TestVisible to allow the test method to see the standard price book.
- C. Use Test.getStandardPricebookid () to get the standard price book ID.
- D. Use @IsTest (SeeAllData=True) and delete the existing standard price book

Answer: C

NEW QUESTION 16

A developer has an integer variable called maxAttempts. The developer needs to ensure that once maxAttempts is initialized, it preserves its value for the length of the Apex transaction; while being able to share the variable's state between trigger executions. How should the developer declare maxAttempts to meet these requirements?

- A. Declare maxAttempts as a member variable on the trigger definition.
- B. Declare maxAttempts as a private static variable on a helper class
- C. Declare maxAttempts as a constant using the static and final keywords
- D. Declare maxAttempts as a variable on a helper class

Answer: C

NEW QUESTION 20

An org has an existing Flow that creates an Opportunity with an Update Records element. A developer updates the Flow to also create a Contact and store the created Contact's ID on the Opportunity.

Which update should the developer make in the Flow?

- A. Add a new Get Records element.
- B. Add a new Update Records element.
- C. Add a new Quick Action element (of type Create).
- D. Add a new Create Records element.

Answer: D

NEW QUESTION 24

Which Lightning code segment should be written to declare dependencies on a Lightning component, c:accountList, that is used in a Visualforce page?

A)

```
<aura:application access="GLOBAL" extends="ltng:outApp">
    <aura:dependency resource="c:accountList"/>
</aura:application>
```

B)

```
<aura:component access="GLOBAL" extends="ltng:outApp">
    <aura:dependency resource="c:accountList"/>
</aura:component>
```

C)

```
<aura:component access="GLOBAL">
    <aura:dependency resource="c:accountList"/>
</aura:component>
```

D)

```
<aura:application access="GLOBAL">
    <aura:dependency resource="c:accountList"/>
</aura:application>
```

- A. Option A
- B. Option B
- C. Option C
- D. Option D

Answer: A

NEW QUESTION 27

Which three resources in an Azure Component can contain JavaScript functions?

- A. Controllers
- B. helper
- C. Design
- D. Style
- E. Renderer

Answer: ABE

NEW QUESTION 30

A developer wants to import 500 Opportunity records into a sandbox. Why should the developer choose to use data Loader instead of Data Import Wizard?

- A. Data Loader runs from the developer's browser.
- B. Data Import Wizard does not support Opportunities.

- C. Data Loader automatically relates Opportunities to Accounts.
- D. Data Import Wizard can not import all 500 records.

Answer: B

NEW QUESTION 31

What are two use cases for executing Anonymous Apex code? Choose 2 answers

- A. To delete 15,000 inactive Accounts In a single transaction after a deployment
- B. To schedule an Apex class to run periodically
- C. To run a batch Apex class to update all Contacts
- D. To add unit test code coverage to an org

Answer: BC

NEW QUESTION 34

Assuming that naze is 8 String obtained by an <apex:inpoteText> tag on 8 Visualforce page, which two SOQL queries performed are safe from SOQL injection? Choose 2 answers

- A)
- ```
String query = 'SELECT Id FROM Account WHERE Name LIKE \'' + name + '\''';
List<Account> results = Database.query(query);
```
- B)
- ```
String query = 'SELECT Id FROM Account WHERE Name LIKE \'' + name.noQuotes() + '\''';
List<Account> results = Database.query(query);
```
- C)
- ```
String query = 'SELECT Id FROM Account WHERE Name LIKE \'' + String.escapeSingleQuotes(name) + '\''';
List<Account> results = Database.query(query);
```
- D)
- ```
String query = '\'' + name + '\'';
List<Account> results = [SELECT Id FROM Account WHERE Name LIKE :query];
```

- A. Option A
- B. Option B
- C. Option C
- D. Option D

Answer: CD

NEW QUESTION 38

What should be used to create scratch orgs?

- A. Developer Console
- B. Salesforce CLI
- C. Workbench
- D. Sandbox refresh

Answer: B

NEW QUESTION 40

What should a developer use to script the deployment and unit test execution as part of continuous integration?

- A. Developer Console
- B. Execute Anonymous
- C. Salesforce CLI
- D. VS Code

Answer: C

NEW QUESTION 44

A developer has a Apex controller for a Visualforce page that takes an ID as a URL parameter. How should the developer prevent a cross site scripting vulnerability?

- A. ApexPages.currentPage().getParameters().get('url_param')
- B. ApexPages.currentPage().getParameters().get('url_param').escapeHtml4()
- C. String.ValueOf(ApexPages.currentPage().getParameters().get('url_param'))
- D. String.escapeSingleQuotes(ApexPages.currentPage().getParameters().get('url_param'))

Answer: B

NEW QUESTION 45

A developer must create a lightning component that allows users to input contact record information to create a contact record, including a salary__c custom field. what should the developer use, along with a lightning-record-edit form, so that salary__c field functions as a currency input and is only viewable and editable by users that have the correct field levelpermissions on salary__C?

- A. <lightning-input-field field-name="Salary__c"></lightning-input-field>
- B. <lightning-formatted-number value="Salary__c" format-style="currency"></lightning-formatted-number>
- C. <lightning-input type="number" value="Salary__c" formatter="currency"></lightning-input>
- D. <lightning-input-currency value="Salary__c"></lightning-input-currency>

Answer: A

NEW QUESTION 48

A developer is debugging the following code to determinate why Accounts are not being created Account a = new Account(Name = 'A'); Database.insert(a, false); How should the code be altered to help debug the issue?

- A. Add a System.debug() statement before the insert method
- B. Add a try/catch around the insert method
- C. Set the second insert method parameter to TRUE
- D. Collect the insert method return value a Saveresult variable

Answer: B

NEW QUESTION 51

A company has been adding data to Salesforce and has not done a good Job of limiting the creation of duplicate Lead records. The developer is considering writing an Apex process to identify duplicates and merge the records together.

Which two statements are valid considerations when using merged? Choose 2 answers

- A. The field values on the master record are overwritten by the records being merged.
- B. Merge is supported with accounts, contacts, cases, and leads.
- C. External ID fields can be used with the merge method.
- D. The merge method allows up to three records, including the master and two additional records with the same sObject type, to be merged into the master record.

Answer: BD

NEW QUESTION 52

What are three considerations when using the @InvocableMethod annotation in Apex? Choose 3 answers

- A. A method using the @InvocableMethod annotation must define a return value.
- B. A method using the @InvocableMethod annotation can have multiple input parameters.
- C. A method using the @InvocableMethod annotation must be declared as static
- D. A method using the @InvocableMethod annotation can be declared as Public or Global.
- E. Only one method using the @InvocableMethod annotqtion can be defined per Apex class.

Answer: CDE

NEW QUESTION 57

Universal Containers has a Visualforce page that displays a table of every Container_c. being Is falling with a view state limit because some of the customers rent over 10,000 containers.

What should a developer change about the Visualforce page to help with the page load errors?

- A. Use Lazy loading and a transient List variable.
- B. Use JavaScript remoting with SOQL Offset.
- C. Implement pagination with an OffsetController.
- D. Implement pagination with a StandardSetController,

Answer: D

NEW QUESTION 62

A developer creates a new Apex trigger with a helper class, and writes a test class that only exercises 95% coverage of new Apex helper class. Change Set deployment to production fails with the test coverage warning: "Test coverage of selected Apex Trigger is 0%, at least 1% test coverage is required" What should the developer do to successfully deploy the new Apex trigger and helper class?

- A. Create a test class and methods to cover the Apex trigger
- B. Run the tests using the 'Run All Tests' method.
- C. Remove the falling test methods from the test class.
- D. Increase the test class coverage on the helper class

Answer: C

NEW QUESTION 67

Universal Containers recently transitioned from Classic to Lightning Experience. One of its business processes requires certain value from the opportunity object to be sent via HTTP REST callout to its external order management system based on a user-initiated action on the opportunity page. Example values are as follow

- > Name
- > Amount
- > Account

Which two methods should the developer implement to fulfill the business requirement? (Choose 2 answers)

- A. Create a Lightning component that performs the HTTP REST callout, and use a Lightning Action to expose the component on the Opportunity detail page.
- B. Create a Process Builder on the Opportunity object that executes an Apex immediate action to perform the HTTP REST callout whenever the Opportunity is updated.

- C. Create an after update trigger on the Opportunity object that calls a helper method using @Future(Callout=true) to perform the HTTP REST callout.
- D. Create a Visualforce page that performs the HTTP REST callout, and use a Visualforce quick action to expose the component on the Opportunity detail page.

Answer: AC

NEW QUESTION 72

Universal Containers wants to back up all of the data and attachments in its Salesforce org once month. Which approach should a developer use to meet this requirement?

- A. Use the Data Loader command line.
- B. Create a Schedulable Apex class.
- C. Schedule a report.
- D. Define a Data Export scheduled job.

Answer: D

Explanation:

Scheduling a Data Export job is the best way to back up all the data and attachments in a Salesforce org once a month. The Data Export job can be scheduled to run at a certain frequency so that the data can be backed up on a regular basis. This makes it easy to restore the data in case of any emergency.

NEW QUESTION 76

A business has a proprietary Order Management System (OMS) that creates orders from their website and fulfills the orders. When the order is created in the OMS, an integration also creates an order record in Salesforce and relates it to the contact as identified by the email on the order. As the order goes through different stages in the OMS, the integration also updates it in Salesforce. It is noticed that each update from the OMS creates a new order record in Salesforce. Which two actions will prevent the duplicate order records from being created in Salesforce? Choose 2 answers

- A. Ensure that the order number in the OMS is unique.
- B. Use the order number from the OMS as an external ID.
- C. Use the email on the contact record as an external ID.
- D. Write a before trigger on the order object to delete any duplicates.

Answer: AD

NEW QUESTION 80

A development team wants to use a deployment script to automatically deploy to a sandbox during their development cycles. Which two tools can they use to run a script that deploys to a sandbox? Choose 2 answers

- A. Ant Migration Tool
- B. SFDX CLI
- C. Change Sets
- D. Developer Console

Answer: AB

NEW QUESTION 83

As part of a data cleanup strategy, AW Computing wants to proactively delete associated opportunity records when the related Account is deleted. Which automation tool should be used to meet this business requirement?

- A. Workflow Rules
- B. Scheduled job
- C. Record-Triggered Flow
- D. Process Builder

Answer: C

NEW QUESTION 86

Which two are phases in the Aura application event propagation framework? Choose 2 answers

- A. Emit
- B. Control
- C. Default
- D. Bubble

Answer: CD

NEW QUESTION 90

A Lightning component has a wired property, searchResults, that stores a list of Opportunities. Which definition of the Apex method, to which the searchResults property is wired, should be used?

- A. @AuraEnabled(cacheable=true) public static List<Opportunity> search(String term) { /* implementation */ }
- B. @AuraEnabled(cacheable=true) public List<Opportunity> search(String term) { /*implementation*/ }
- C. @AuraEnabled(cacheable=false) public static List<Opportunity> search(String term) { /*implementation*/ }
- D. @AuraEnabled(cacheable=false) public List<Opportunity> search(String term) { /*implementation*/ }

Answer: A

NEW QUESTION 94

Consider the following code snippet:

```
public static List<Lead> obtainAllFields(Set<Id> leadIds) {  
    List<Lead> result = new List<Lead>();  
    for(Id leadId : leadIds){  
        result.add([SELECT FIELDS(ALL) FROM Lead WHERE Id = :leadId];  
    }  
    return result;  
}
```

Given the multi-tenant architecture of the Salesforce platform, what is a best practice a developer should implement and ensure successful execution of the method?

- A. Avoid executing queries without a limit clause.
- B. Avoid returning an empty List of records.
- C. Avoid using variables as query filters.
- D. Avoid performing queries inside for loops.

Answer: D

NEW QUESTION 95

An Apex method, `getAccounts`, that returns a list of Accounts given a `searchTerm`, is available for Lightning Web Components to use.

What is the correct definition of a Lightning Web Component property that uses the `getAccounts` method? A)

```
@AuraEnabled(getAccounts, '$searchTerm')  
accountList;
```

B)

```
@wire(getAccounts, { searchTerm: '$searchTerm' })  
accountList;
```

C)

```
@AuraEnabled(getAccounts, { searchTerm: '$searchTerm' })  
accountList;
```

D)

```
@wire(getAccounts, '$searchTerm')  
accountList;
```

- A. Option A
- B. Option B
- C. Option C
- D. Option D

Answer: C

NEW QUESTION 100

A developer is asked to prevent anyone other than a user with Sales Manager profile from changing the Opportunity Status to Closed Lost if the lost reason is blank.

Which automation allows the developer to satisfy this requirement in the most efficient manner?

- A. A record trigger flow on the Opportunity object
- B. An Apex trigger on the Opportunity object
- C. approval process on the Opportunity object
- D. An error condition formula on a validation rule on Opportunity

Answer: D

NEW QUESTION 104

A developer wants to invoke an outbound message when a record meets a specific criteria. Which three features satisfy this use case? Choose 3 answers

- A. Approval Process has the capacity to check the record criteria and send an outbound message without Apex Code
- B. Process builder can be used to check the record criteria and send an outbound message with Apex Code.
- C. workflows can be used to check the record criteria and send an outbound message.
- D. Process builder can be used to check the record criteria and send an outbound message without Apex Code.
- E. Visual Workflow can be used to check the record criteria and send an outbound message without Apex Code.

Answer: ABC

NEW QUESTION 106

A developer considers the following snippet of code:

```
Boolean isOK;  
Integer x;  
String theString = 'Hello';  
  
if (isOK == false && theString == 'Hello'){  
    x = 1;  
} else if (isOK == true && theString == 'Hello') {  
    x = 2;  
} else if (isOK != null && theString == 'Hello'){  
    x = 3;  
} else {  
    x = 4;  
}
```

Based on this code, what is the value of x?

- A. 3
- B. 1
- C. 4
- D. 2

Answer: C

NEW QUESTION 107

n org has an existing flow that creates an Opportunity with an Update Records element. A developer must update the flow to also create a 'Contact and store the created Contact's 1D on the Opportunity.

Which update must the developer make in the flow?

- A. Add a new Get Records element.
- B. Add a new Create Records element.
- C. Add a new Update Records element.
- D. Add a new Roll back Records element

Answer: B

NEW QUESTION 112

A developer is implementing an Apex class for a financial system. Within the class, the variables 'creditAmount' and 'debtAmount' should not be able to change once a value is assigned. In which two ways can the developer declare the variables to ensure their value can only be assigned one time? Choose 2 answers

- A. Use the static keyword and assign its value in the class constructor.
- B. Use the final keyword and assign its value in the class constructor.
- C. Use the static keyword and assign its value in a static initializer.
- D. Use the final keyword and assign its value when declaring the variable.

Answer: BD

NEW QUESTION 117

which statement is true regarding execution order when triggers are associated to the same object and event?

- A. Trigger execution order cannot be guaranteed.
- B. executed In the order they are modified.
- C. Triggers are executed alphabetically by trigger name.
- D. Triggers are executed in the order they are created.

Answer: A

NEW QUESTION 119

What can be used to override the Account's standard Edit button for Lightning Experience?

- A. Lightning action
- B. Lightning component
- C. Lightning page
- D. Lightning flow

Answer: B

Explanation:

A Lightning Component can be used to override the Account's standard Edit button for Lightning Experience. This allows the developer to create a custom page with custom fields and custom functionality that can be used instead of the standard Edit page. It also allows for the creation of custom navigation and buttons to make the user experience more intuitive and efficient.

Reference: <https://trailhead.salesforce.com/en/content/learn/projects/quick-start-lightning-components>

NEW QUESTION 122

Which two events need to happen when deploying to a production org? Choose 2 answers

- A. All triggers must have at least 1% test coverage.
- B. All Apex code must have at least 75% test coverage.
- C. All triggers must have at least 75% test coverage.
- D. All test and triggers must have at least 75% test coverage combined

Answer: AB

NEW QUESTION 127

A developer is creating a test coverage for a class and needs to insert records to validate functionality. Which method annotation should be used to create records for every method in the test class?

- A. @BeforeTest
- B. @isTest(SeeAllData=True)
- C. @TestSetup
- D. @PreTest

Answer: C

NEW QUESTION 129

Universal Containers has implemented an order management application. Each Order can have one or more Order Line items. The Order Line object is related to the Order via a master-detail relationship. For each Order Line item, the total price is calculated by multiplying the Order Line item price with the quantity ordered. What is the best practice to get the sum of all Order Line item totals on the Order record?

- A. Roll-up summary field
- B. Quick action
- C. Apex trigger
- D. Formula field

Answer: A

NEW QUESTION 132

What should a developer use to obtain the Id and Name of all the Leads, Accounts, and Contacts that have the company name "Universal Containers"?

- A. FIND 'Universal Containers' IN Name Fields RETURNING leadjid, name), accounted, name), contacted, name)
- B. FIND Universal Containers' IN CompanyName Fields RETURNING lead{I
- C. name), accounted, name), contacted, name)
- D. SELECT lead(id, name). accountOd, name), contacted, name) FROM Lead, Account, Contact WHERE Name = "universal Containers'
- E. SELECT Lead.i
- F. Lead.Name, Account.Id, AccountName, Contacted, Contact.Name FROM Lead, Account, Contact WHERE CompanyName * Universal Containers'

Answer: A

NEW QUESTION 137

What are three ways for a developer to execute tests in an org? Choose 3.

- A. Bulk API
- B. Tooling API
- C. Setup Menu
- D. Salesforce DX
- E. Metadata API.

Answer: BCD

Explanation:

https://developer.salesforce.com/docs/atlas.en-us.sfdx_dev.meta/sfdx_dev/sfdx_dev_testing.htm https://developer.salesforce.com/docs/atlas.en-us.api_tooling.meta/api_tooling/tooling_api_objects_apextestsuit

NEW QUESTION 139

A developer must troubleshoot to pinpoint the causes of performance issues when a custom page loads in their org. Which tool should the developer use to troubleshoot?

- A. AppExchange
- B. Salesforce CLI
- C. Visual Studio Core IDE
- D. Developer Console

Answer: D

NEW QUESTION 140

Which three statements are true regarding custom exceptions in Apex? (Choose three.)

- A. A custom exception class must extend the system Exception class.
- B. A custom exception class can implement one or many interfaces.
- C. A custom exception class cannot contain member variables or methods.
- D. A custom exception class name must end with "Exception".
- E. A custom exception class can extend other classes besides the Exception class.

Answer: BDE

NEW QUESTION 145

Universal Containers hires a developer to build a custom search page to help user- find the Accounts they want. Users will be able to search on Name, Description, and a custom comments field.

Which consideration should the developer be aware of when deciding between SOQL and SOSL? Choose 2 answers

- A. SOSL is able to return more records.
- B. SOQL is faster for text searches.
- C. SOSL is faster for text searches.
- D. SOQL is able to return more records.

Answer: CD

NEW QUESTION 147

Cloud kicks has a multi-screen flow that its call center agents use when handling inbound service desk calls. At one of the steps in the flow, the agents should be presented with a list of order numbers and dates that are retrieved from an external order management system in real time and displayed on the screen.

What should a developer use to satisfy this requirement?

- A. An Apex controller
- B. An Apex REST class
- C. An outbound message
- D. An invocable method

Answer: B

NEW QUESTION 152

A company has a custom object, Sales, }_Help_Request__c, that has a Lookup relationship to Opportunity. The Seles Help Request__c has a number field, Number_ct_Hours__c, that represents the amount of time spent on the Sales_Help Request__C.

A developer is tasked with creating a field, total_Hour2__c, on Opportunity that should be the sum of all of the Number_of_Hours_c values for the Sales_Help_Request__c records related to that Opportunity.

What should the developer use to implement this?

- A. A roll-up summary field on the sales Help_Request__c object
- B. A trigger on the Opportunity object
- C. A roll-up summary field on the Opportunity object
- D. A record-triggered flow on the Sales Help Request__c object

Answer: B

NEW QUESTION 153

Which salesforce org has a complete duplicate copy of the production org including data and configuration?

- A. Developer Pro Sandbox
- B. Partial Copy Sandbox
- C. Production
- D. Full Sandbox

Answer: D

NEW QUESTION 155

A developer writes a trigger on the Account object on the before update event that increments a count field. A workflow rule also increments the count field every time that an Account is created or updated. The field update in the workflow rule is configured to not re-evaluate workflow rules.

What is the value of the count field if an Account is inserted with an initial value of zero, assuming no other automation logic is implemented on the Account?

- A. 1
- B. 3
- C. 4
- D. 2

Answer: D

NEW QUESTION 159

A developer must create a CreditcardPayment class that provides an implementation of an existing Payment class. Public virtual class Payment { public virtual void

makePayment(Decimal amount) { /*implementation*/
} } Which is the correct implementation?

- A. Public class CreditcardPayment extends Payment {public override void makePayment(Decimal amount) { /*implementation*/ } }
- B. Public class CreditCardPayment implements Payment {public virtual void makePayment(Decimal amount) { /*implementation*/ } }
- C. Public class CreditCardPayment extends Payment {public virtual void makePayment(Decimal amount) { /*implementation*/ } }
- D. Public class CreditCardPayment implements Payment {public override void makePayment(Decimal amount) { /*Implementation*/ } }

Answer: A

NEW QUESTION 163

A developer created a Lightning web component called statusComponent to be inserted into the Account record page. Which two things should the developer do to make the component available?

- A. Add <isExposed> true</isExposed> to the statusComponent.js-meta ml file.
- B. Add <target> lightning _RecordPage </target> to the statusComponent.js-meta ml file.
- C. Add < masterLabel>Account</master Label> to the statusComponent.js-meta ml file.
- D. Add<target> Lightning_RecordPage </target> to the statusComponent.js file.

Answer: AB

NEW QUESTION 167

A developer wrote Apex code that calls out to an external system. How should a developer write the test to provide test coverage?

- A. Write a class that extends HTTPCalloutMock.
- B. Write a class that implements the HTTPCalloutMock interface.
- C. Write a class that implements the WebserviceMock interface.
- D. Write a class that extends WebserviceMock

Answer: B

NEW QUESTION 168

Given the following Anonymous Block:

```
List<Case> casesToUpdate = new List<Case>();  
for(Case thisCase : [Select Id, Status FROM Case LIMIT 50000]){  
    thisCase.Status = 'Working';  
    casesToUpdate.add(thisCase);  
}  
try{  
    Database.update(casesToUpdate, false);  
}catch(Exception e){  
    System.debug(e.getMessage());  
}
```

Which one do you like?

What should a developer consider for an environment that has over 10,000 Case records?

- A. The transaction will fail due to exceeding the governor limit.
- B. The try/catch block will handle any DML exceptions thrown.
- C. The transaction will succeed and changes will be committed.
- D. The try/catch block will handle exceptions thrown by governor limits.

Answer: C

NEW QUESTION 171

Universal Containers has a Visualforce page that displays a table of every Container_c. being Is falling with a view state limit because some of the customers rent over 10,000 containers.

What should a developer change about the Visualforce page to help with the page load errors?

- A. Use Lazy loading and a transient List variable.
- B. Use JavaScript remoting with SOQL Offset.
- C. Implement pagination with an OffsetController.
- D. Implement pagination with a StandardSetController,

Answer: D

NEW QUESTION 172

.....

THANKS FOR TRYING THE DEMO OF OUR PRODUCT

Visit Our Site to Purchase the Full Set of Actual Platform-Developer-I Exam Questions With Answers.

We Also Provide Practice Exam Software That Simulates Real Exam Environment And Has Many Self-Assessment Features. Order the Platform-Developer-I Product From:

<https://www.2passeasy.com/dumps/Platform-Developer-I/>

Money Back Guarantee

Platform-Developer-I Practice Exam Features:

- * Platform-Developer-I Questions and Answers Updated Frequently
- * Platform-Developer-I Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- * Platform-Developer-I Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your FirstTry
- * Platform-Developer-I Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updatesfor 1 Year